

轻松搞定汽车常见小毛病

汽车油耗莫名上升、发动机突然点不着火、雨刮刮洗效果不理想等问题,虽然都不是什么大毛病,却让车主头疼不已。怎么来解决这些问题呢?

我们列出了几种汽车经常出现的小问题,采访了多位老驾以及具有多年维修、改装汽车经验的技师。他们表示,目前很多车主都养成不重视车辆平日保养的习惯,等到问题出来就到修理店或者4S店进行维修,养车成本增加的同时也消耗了车主大量时间和精力。其实很多小毛病可以通过车主平日的保养来避免的。



汽车启动时,发动机点不着火

原因:发动机的启动是靠电瓶的电流推动火花塞点火完成的,造成发动机突然点不起火可能有两个原因:首先是由电瓶生锈或者电瓶滴漏所造成,其次就是下雨天发动机火花塞受潮引起的。

保养方法:每一两个月要查看电瓶内的电瓶液是否充足。观察时如果液面位于上下两条刻线之间则为合适。同时也应该检查各槽的液面差。如果液面不足,可以拧下蓄电池上面的盖子,倒入蒸馏水补足液面。随后还要检查蓄电池的接线端子,使用铁刷子刷除接线端子上的积污。如果接线卡箍严重污损,可以用砂纸顺着内壁擦动,磨掉污物。如果是火花塞受潮,可将其拿出,用打火机进行烘烤,以便尽快地使其上面的水分蒸发。

汽车油耗莫名增加

原因:油耗增加的原因很多。但最常见又容易被车主忽略的是对轮胎气压的检查。轮胎胎压不足不仅会导致行驶阻力增加,造成油耗上升,还会影响轮胎的使用寿命。

保养方法:在开车时,多留意一下各个车胎是否有气,并定期检查轮胎气压。切记备胎的检查,以免急需更换轮胎时,才发现备胎已经没气了。气温高时胎压会比平时高一些,因此在冷天或阴凉处测量胎压比较准确。

轮胎每行驶1万公里要互换位置,避免前后磨损程度相差太大。如果需要更换磨损严重的轮胎,最好两个或四个一起换,纹路相同的轮胎可以前后交叉更换。另外,折线花纹的轮胎有助于节省燃油。

汽车油泵损坏

原因:加油时的不合理行为有可能造成油泵损坏。

保养方法:车主在给汽车加油时,尽量不要等燃油报警灯亮了再加满,这样做会缩短油泵的使用寿命,存油太少或燃油耗尽都可能会烧毁油泵。

如果常行驶于市区且加油比较方便则不必一次加满,因为这样可能会导致油浮及传感器失灵、油表失真并增加油耗,所以建议车主在燃油消耗差不多的时候就要加油。

雨刮刮洗玻璃效果不佳

原因:雨刮片出现破损,造成刮洗得不干净。

保养方法:首先车主要改正干刮的不良习惯,最好是先喷点水再开雨刮,这样有利于保护雨刮片。其次,雨刮有时候会发出咯咯的响声,这个时候如果雨刮片是完整的,那么车主最好到4S店进行雨刮角度的校正。最后,如果车辆长期停放,车主可以找泡沫条或者木条之类的小东西,垫在雨刮下,使雨刮片与挡风玻璃相互分离,这样可以延长雨刮的使用寿命。(小飞)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

